Задание 3 – это задание для работы над ошибками. Это задание для учащихся, которые не справились с проверочной работой и не пришли пересдать. Для работы выбрать свой вариант.
ВАРИАНТ 1

1. Выразить:

а) 3 Кб в байтах и битах;

б) 81920 бит в байтах и Кб;

в) 3072 Мб в Гб и Кб.
2. На стандартно оформленной машинописной странице помещается 30 строк по 60 символов в каждой. Определите информационный объем страницы в байтах и мегабайтах при кодировании в кодах ASCII (На один символ приходится 8 бит информации).

_____________________________________________________________________

ВАРИАНТ 2

Выразить:

а) 12288 бит в Кб и байтах;

б) 5 Кб в байтах и битах;

в) 4096 Мб в Кб и Гб.
3. На стандартно оформленной машинописной странице помещается 30 строк по 60 символов в каждой. Определите информационный объем страницы в байтах и мегабайтах при кодировании в кодах Unicode (На один символ приходится 16 бит информации).

__________________________________________________________________________

ВАРИАНТ 3
Выразить:

а) 4 Кб в байтах и битах;

б) 57344 бита в Кб  и байтах;

в) 2048 Гб в Мб и Тб.
2. На стандартно оформленной машинописной странице помещается 40 строк по 50 символов в каждой. Определите информационный объем страницы в байтах и мегабайтах при кодировании в кодах ASCII (На один символ приходится 8 бит информации).
